

北约：利比亚再战 90 天

“过渡委”武装承认在卡扎菲家乡苏尔特的战事受阻



亚执政当局武装人员在运送一名伤员。
九月二十一日，在拜尼沃利德市，利比亚

新华社供本报特稿 北大西洋公约组织 21 日决定延长对利比亚军事行动 90 天。利比亚“全国过渡委员会”武装继续进攻忠于卡扎菲武装据守的阵地，宣布在南部城市塞卜哈取得重要胜利。

再次延长

北约 21 日在总部布鲁塞尔召开会议，决定将行动授权再次延长 90 天。拉斯穆森说：“我们决定在必要的情况下继续我们的行动，但准备在可能的情况下尽

快结束行动。”
“从技术延期上讲，最多 90 天，形势评估可以让我们随时终止任务。”拉斯穆森说。

北约自 3 月 31 日起从美国手中接管对利比亚军事行动指挥权，首次授权为 90 天，今年 6 月延长 90 天，现授权期至 9 月 27 日到期。

尽管北约认为行动“胜利”，但俄罗斯等国批评北约的行动超出联合国授权，其他国家指出，推翻卡扎菲后保持利比亚稳定面临困难。

“过渡委”拿下塞卜哈

利比亚“过渡委”武装上月攻占的黎波里，但卡扎菲部队依然控制拜尼沃利德和苏尔特等城镇。

卡扎菲的下落迄今不明。利比亚执政当局认为，卡扎菲仍在利比亚境内。

执政当局 21 日宣布在南部沙漠城市塞卜哈取得战斗胜利，但在卡扎菲家乡苏尔特的战斗中遭受沉重打击。

“过渡委”在塞卜哈的代表恩纳斯尔说：“我们已经完全控制塞卜哈。”“过渡委”武装“沙漠盾牌旅”在班加西的发言人穆罕默德·沃杜古也证实，“过渡委”武装已经控制塞卜哈。

“过渡委”武装承认在苏尔特的战事进展不顺利。医疗人员说，“过渡委”武装上周对苏尔特发动进攻以来，已损失 45 名战士，超过 200 人受伤。

“米斯拉塔军事委员会”发言人祖贝尔·卡迪尔说，卡扎菲在苏尔特拥有广泛的支持。

“过渡委”军事指挥官艾哈迈德·兹利特尼说，他们打算对苏尔特再实施进攻。

强台风“洛克”继续肆虐日本 造成 11 人死亡，300 余人受伤

据新华社东京 9 月 22 日电 今年第 15 号强台风“洛克”22 日继续肆虐日本，日本东北地区 and 北海道出现强降雨和大风天气，造成 11 人死亡，5 人失踪。

据日本媒体报道，“洛克”在日本各地造成了严重的人员伤亡，岩手、宫城、神奈川和静冈等 9 个县有 11 人死亡，20 多个都道府县有 314 人受伤，此外还有 5 人下落不明。

当天上午，“洛克”过后的东京都公共交通运行出现混乱，山手线电车部分车次因清除轨道上的树木而停运，山形新干线福岛至新庄区间受大雨影响暂停运行。

日本气象厅说，强台风“洛克”22 日中午从北海道根室市东北约 200 公里的海域以每小时约 60 公里的速度向东北方向前进，中心附近最大风速为每秒 35 米，最大瞬间风速为每秒 50 米。

“洛克”21 日下午在静冈县滨松市附近登陆，傍晚经过东京都和附近地区，台风经过地区出现强降雨及大风天气，造成东海道新干线全线暂停运行，东北新干线部分车次停运，近畿地区、东海地区和东北地区等地的部分城际列车暂停运行，名古屋中部机场和东京羽田机场等机场 451 个航班被取消。

美国 400 富豪榜出炉 盖茨挟 590 亿美元登顶

美国《福布斯》杂志于当地时间 9 月 21 日发布了 2011 年“美国 400 富豪榜”，其中微软创始人比尔·盖茨以 590 亿美元的资产登顶，这也是他连续 18 年名列榜首。

据《福布斯》报道，盖茨的净资产比去年增加了 50 亿美元，超过了排名第二的沃伦·巴菲特，后者的净资产为 390 亿美元，而巴菲特是前 20 位富翁中唯一一个去年净资产缩水的人。

甲骨文 CEO 拉里·埃里森以 330 亿美元的身家排名第三，净资产比去年增加了 60 亿美元。乔治·索罗斯则排名第七，这是他首次进入前十，《福布斯》对他的资产估值为 220 亿美元。

Facebook 创始人马克·扎克伯格成为排行榜中最能赚钱的人，他的净资产达到了 175 亿美元，帮助他排名第 14。

(据新华网)

俄罗斯大亨电视上动粗 普京：他们为了钱像狗一样咬起架来



波隆斯基(右)挨打(电视截图)。(据新华网)

据新华社 9 月 22 日专电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京 21 日批评媒体大亨亚历山大·列别杰夫与房地产开发商谢尔盖·波隆斯基在电视节目中打架，称这是“流氓行为”。

NTV 电视台 19 日在俄罗斯全国范围播出一档近期录制的政治脱口秀节目。节目中，这两名亿万富翁围绕金融危机的辩论变成相互谩骂。列别杰夫起身，坐下，随后突然连续拳打身边的波隆斯基，把他连人带椅打倒在地。

波隆斯基没有还击，稍后他向摄像机镜头展示手臂上一块青紫和被撕坏的牛仔裤。舞台另一角，列别杰夫声称自己是自卫，只是推了一下“挑衅”的波隆斯基。

波隆斯基事后指责列别杰夫散布谣言，诬蔑他的房地产公司正在莫斯科建造的一座摩天大楼出现裂缝。这使两人的视频在互联网上更加受到热捧。

21 日，普京参加全俄人民阵线联邦协调委员会会议，俄罗斯工业家和企业家联盟主席亚历山大·绍欣提到这起打架事件时，普京说：“我们有人民阵线，我们不和任何人打架。但他们没有什么阵线，他们打来打去。流氓行为！”

普京说：“你们可以想象，他们是如何为了钱而像狗一样咬起架来。”
列别杰夫现年 52 岁，拥有英国《独立报》和《旗帜晚报》等多家报纸。波隆斯基现年 39 岁，曾任俄罗斯主要房地产公司米拉克斯集团总裁。



俄达吉斯坦共和国发生连环爆炸

9 月 22 日，俄罗斯西南部的达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉发生连环爆炸，警察查看一辆在爆炸中损毁的汽车(视频截图)。马哈奇卡拉当日凌晨连续发生两起爆炸事件，造成 1 名警察身亡，61 人受伤，其中 3 人伤势严重。(新华社/法新)

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa 统计全球排名 1.7 万，日均 IP 量 8 万，日均 PV 量 120 余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超 26 万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、同盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼